



Следователями устанавливаются обстоятельства гибели человека при пожаре



28 декабря 2023 года в 19 часов в квартире жилого дома по ул. Архипова в городе Петрозаводске после тушения пожара обнаружено тело человека с признаками наступления смерти в результате воздействия высоких температур. По данному факту следователями следственного отдела по городу Петрозаводску СУ СК России по Республике Карелия организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия выехал следователь, произведен его осмотр. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе медицинские и генетическая. Точная причина возгорания будет установлена после проведения пожарно-технической судебной экспертизы. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1850276>